

Výroční zpráva 2006

Leden

V měsíci lednu začínáme plánovat. Hlavní cíl je vybudování dětského centra s názvem „Zastavení Na dobré cestě.“ Pozemek vlastníme a firmy Pospíšil a Švejnoha přislíbily vypracování projektové dokumentace.

Únor

Začali jsme cvičit v místní Sokolovně paravoltiž. Děti se přihlásilo 14. Trénujeme na první závody v sezoně 2006, které bude pořádat naše organizace. Pořádáme II. ročník O pohár Nového Malína. Dávali jsme obci Nový Malín žádost na finanční příspěvek na podporu činnosti v roce 2006.

Březen

Objíždíme sponzory, chystáme se na závody a pilně trénujeme. Od loňského roku si nás sponzoři pamatují a vychází nám vstříc, což je povzbudivé a dává nám to sílu do další činnosti.

Duben

Dne 8. dubna proběhly závody, kterých se zúčastnilo 60 dětí z celé ČR. Účast diváků byla 100% a Sokolovna praskala ve švech. Získali jsme 2. místo a pohár, což je velmi dobrý výsledek. Hlavní věc je radost a spokojenost dětí. To je chvíle, kdy člověk vidí, že tahle činnost a pomoc má smysl a dává sílu překonávat překážky a nepochopení, na které narážíte, když chcete dělat dobrou a prospěšnou věc.

Květen

Přihlásili jsme se do akce M.A.S. (místní akční skupina). Regionální rozvoj venkova, která bude čerpat finanční prostředky z EU. Chceme z těchto peněz financovat projekt „Na dobré cestě.“ Zúčastnili jsme se závodů v Horce na Moravě, kde se naši závodníci umístili na krásném 3., 4., 6., 8., 9. místě. Od organizace APA VČAS Olomouc jsme dostali koně Tarana, který má voltižní zkoušky. Tím se výrazně zlepšil úroveň našich tréninků a provozu hippoterapie.

Červen

Od obce Nový Malín jsme dostali dotaci 19.000 Kč, použijeme je na financování cestovního a startovního na závody, na uhrazení pobytu na letním táboře a nákup cvičebních pomůcek, krmení pro koně a atd.

Červenec

Stali jsme se členy MAS (místní akční skupina) pro rozvoj venkova za účelem získání dotací z evropských fondů. Náš hlavní cíl je, byl a bude postavení areálu, který jsme nazvali „Zastavení Na dobré cestě.“ Zde bude dům na půl cesty- chráněné bydlení, chráněná dílna, klubovna pro 20 dětí, které sem budou jezdit na ozdravné pobyty. V letošním roce necháme vypracovat projekt a požádáme o stavební povolení.

Srpen

Několik našich dětí odjelo na letní pobyt na Radíkov, na jehož závěru budou dvoudenní závody, kterých se zúčastníme. Z Radíkova byly vyslány 2 cvičenky na MSR v Trenčíně, kde obsadily 2 a 3 místo.

Září

Chystáme se na MČR v Brně. Zpracováváme projekt na podporu činnosti v roce 2007. S jeho vypracováním nám pomáhá p. Eva Mičkechová a Helena Fahrnerová, za což jim patří velké Pán Bůh zaplat' a naše děkuji

Říjen

MČR v Brně bylo na vysoké úrovni a my jsme dopadli velmi dobře. Ve dvojicích jsme byly na 1. místě, na 2. místě jako jednotlivci a 3. místo ve skupině. Je to velký úspěch pro naši o.p.s.

Listopad

Je konec sezony a již plánujeme rok 2007. Naše děti byly na Mikulášské besídce na Radíkově, kterou pořádala APA VČAS Olomouc.

Prosinec

Získali jsme od sponzorů finanční částku, kterou použijeme na zálohu pro projektanta na projekt areálu „Zastavení Na dobré cestě.“

Plán akcí 2007

- uspořádání 3. ročníku O pohár Nového Malína v paravoltiži
- uspořádání Dětského dne
- hipporehabilitace
- účast na závodech v paravoltiži
- účast dětí na letním táboře v Radíkově
- účast na MČR v Brně
- projekt, stavební povolení a stavba areálu „Zastavení Na dobré cestě.“

Chci poděkovat všem, kteří nám celý rok pomáhali a sponzorovali nás finančními příspěvky a věcnými dary. Jsou to – firma ENTRACON – Dušan Hovanec, p. Dana Šerá, p. Eva Černá, firma DAREK, Kaufland, Hypernova, Holba, Obec Nový Malín, FORTEX, ŠPVS, Jatky Rona, Jatky Rýznar, Monáda, Pneuservis Matěj, KB Šumperk, p. Ševčík, Drogerie Teta, PRO-BIO, Sedlářství Jelínek, Brouk, Zoltán Hegeduš, Vinárna Zátíší Nový Malín, Linde Krakovská Nový Malín, p. Murínová, Lucie Tylová, Lucie Plháková.

Všem velice děkuji a prosím zůstaňte s námi i nadále.

Pospíšil Tomáš
Ředitel Na dobré cestě o.p.s.

„Na Dobré cestě Nový Malín o.p.s.“
788 03 Nový Malín 112
IČO: 268 34 499

